



JAVNA RAZVOJNA AGENCIJA OBČINE ORMOŽ

Vrazova ulica 9, 2 270 Ormož

Tel.: 02 741 53 52, Fax: 02 741 53 55

Email: jara@siol.net

Upravi odbor LAS UE Ormož

Zadeva: kandidatura za vodilnega partnerja LAS

Prijavljamo se na funkcijo vodilnega partnerja LAS UE Ormož. V tej zvezi bi želeli podati nekaj podatkov o naših izkušnjah in kompetencah:

Javna razvojna Občine Ormož (JARA) ima za izkušnje podporne institucije lokalnih skupnosti UE Ormož od leta 2004. Med pomembnejšimi projekti v katerih je sodelovala JARA je bil širokopasovni internet v vseh treh občinah UE Ormož. V okviru podjetništva nudimo podporo v okviru Mrežnega podjetniškega inkubatorja Ormož. Opravljali pa smo tudi projekte po naročilu s strani zasebnega partnerja med katerimi je bil največji projekt izdelava Poslovnega načrta izgradnje sušilnice in skladišča žitaric v Središču ob Dravi, ki je bil uspešen na razpisu v okviru PRP 2007-13 in uspešno deluje. Vršimo podporo turizmu z dejavnostjo TIC-a Ormož in s podporo večjim turističnim projektom v ormoški občini. V zadnjem času smo sodelovali v mednarodnem projektu IPA SLO-HR in pridobili dragocene izkušnje s področja administriranja in vodenja zahtevnih evropskih projektov. Prepričani smo tudi, da lahko postane LAS UE Ormož primer dobre prakse tudi za vodenje drugih projektov (zlasti gospodarskih) na področju UE Ormož. Na agenciji smo zaposleni 4:

1. Direktor agencije: Zlatko Zadavec, univ.dipl. oec, 28 let izkušenj na vodilnih delovnih mestih v gospodarstvo in 5 let izkušenj na mestu direktorja Jare,
2. Mag. mag. Boris Zadavec, vodja projektov, 10 let izkušenj iz gospodarstva in 10 let izkušenj na agenciji,
3. Vodja Tic: Mojca Gorjak, univ. dipl. biolog, 4 leta izkušenj,
4. Matjaž kosi, univ. dipl. teolog, 1 leto izkušenj iz gospodarstva in 10 mesecev izkušenj na Jari.

Če dobimo to priložnost, bomo naredile vse kar je v naši moči in v dometu naših kompetenc, da uspešno opravimo to zelo zahtevno nalogo.

Ormož, 26.8.2015



JARA Ormož

Zlatko ZADRAVEC, direktor